

**BANCO DO BRASIL S.A.
SELEÇÃO EXTERNA 2012/003**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 03 – 2012/003

CARREIRA ADMINISTRATIVA – CARGO ESCRITURÁRIO

O BANCO DO BRASIL S.A. torna pública a retificação do Edital Nº 03 – 2012/003, publicado no Diário Oficial da União, Seção 3, edição de 19 de outubro de 2012.

I. Os itens abaixo passam a ter a redação indicada e não como constou no Edital Nº 03 – 2012/003.

CAPÍTULO 9. DA PROVA DISCURSIVA – REDAÇÃO:

UF CE, MACRO 4 DA TABELA DO ITEM 9.2:

Inclua-se a Micro 59; Nº de habilitados e mais bem classificados até: 240; Pessoas com Deficiência: Nº de habilitados e mais bem classificados até (5%) 12:

9.2 (...)

Correção de Redação				
UF	Macro	Micro	Nº de habilitados e mais bem classificados até:	Pessoas com Deficiência: Nº de habilitados e mais bem classificados até (5%):
CE	4	59	240	12

CAPÍTULO 10. DA CLASSIFICAÇÃO FINAL:

UF CE, MACRO 4 DA TABELA DO ITEM 10.7:

Inclua-se a Micro 59; Candidatos mais bem classificados em nº de até: 120; Pessoas com Deficiência: Candidatos mais bem classificados em nº de até (5%) 6:

10.7 (...)

Aprovados				
UF	Macro	Micro	Candidatos mais bem classificados em nº de até:	Pessoas com Deficiência: Candidatos mais bem classificados em nº de até (5%):
CE	4	59	120	6

ANEXO I - TABELA DE OPÇÃO DE MACRORREGIÃO/MICRORREGIÃO DE CLASSIFICAÇÃO, MUNICÍPIOS ABRANGIDOS E DE CIDADE DE REALIZAÇÃO DAS PROVAS:

UF CE, MACRO 4:

Inclua-se a MICRO 59; Cidade Abrangida Fortaleza; Local de Prova Fortaleza:

UF	Macro	Micro	Cidades Abrangidas	Local de Prova
CE	4	59	Fortaleza	Fortaleza

UF PR, MACRO 11, MICRO 28:

Inclua-se, na Micro 28, as cidades de Santo Antonio Sudoeste, São João, Santa Izabel do Oeste e Vere nas Cidades Abrangidas:

UF	Macro	Micro	Cidades Abrangidas	Local de Prova
PR	11	28	Ampere, Capanema, Chopinzinho, Clevelândia, Coronel Vivida, Dois Vizinhos, Francisco Beltrão, Itapejara D'Oeste, Mangueirinha, Marmeleiro, Nova Prata do Iguaçu, Palmas, Pato Branco, Planalto, Quedas do Iguaçu, Realeza, Reserva do Iguaçu, Salto do Lontra, Santo Antonio Sudoeste, São João, Santa Izabel do Oeste, Vere	Pato Branco

UF PR, MACRO 11, MICRO 33:

Inclua-se, na Micro 33, as cidades de Urai, Sertanópolis, Sertaneja, Ribeirão Claro, São Jerônimo da Serra e Tamarana nas Cidades Abrangidas:

UF	Macro	Micro	Cidades Abrangidas	Local de Prova
PR	11	33	Alvorada do Sul, Apucarana, Araçongas, Assaí, Bela Vista do Paraíso, Cambé, Centenário do Sul, Cornélio Procópio, Faxinal, Florestópolis, Grandes Rios, Ibitiporã, Jaguapitã, Jataizinho, Londrina, Lupionópolis, Porecatu, Primeiro de Maio, Rio Branco do Ivaí, Rolândia, Santa Cecília do Pavão, Santa Mariana, Urai, Sertanópolis, Sertaneja, Ribeirão Claro, São Jerônimo da Serra, Tamarana, Abatiá, Andirá, Bandeirantes, Cambará, Jacarezinho, Ribeirão do Pinhal, Santo Antônio da Platina	Londrina
				Jacarezinho

UF SC, MACRO 17, MICRO 51:

Inclua-se, na Micro 51, a cidade de Blumenau nas Cidades Abrangidas:

UF	Macro	Micro	Cidades Abrangidas	Local de Prova
SC	17	51	Agrolândia, Apiúna, Atalanta, Aurora, Braço do Trombudo, Dona Emma, Ibirama, Imbuia, Ituporanga, José Boiteux, Laurentino, Leoberto Leal, Lontras, Petrolândia, Pouso Redondo, Presidente Getúlio, Presidente Nereu, Rio do Campo, Rio do Oeste, Rio do Sul, Saleté, Taió, Trombudo Central, Vidal Ramos, Vitor Meirelles, Witmarsum, Blumenau	Rio do Sul

UF SC, MACRO 17, MICRO 55:

Leia-se como segue e não como constou:

UF	Macro	Micro	Cidades Abrangidas	Local de Prova
SC	17	55	Água Doce, Arroio Trinta, Caçador, Campos Novos, Capinzal, Catanduvas, Celso Ramos, Erval Velho, Fraiburgo, Herval D'Oeste, Ibitiporã, Ipirá, Irani, Jaborá, Joaçaba, Lacerdópolis, Lebon Regis, Luzerna, Ouro, Peritiba, Pinheiro Preto, Piratuba, Presidente Castelo Branco, Rio das Antas, Salto Veloso, Santa Cecília, Tangará, Timbó Grande, Treze Tílias, Videira.	Videira

ANEXO II - CONTEÚDO PROGRAMÁTICO:**Conhecimentos Específicos:****Onde se lê:**

Conhecimentos Bancários: (...) Carta-Circular Bacen 2.826/98. Autorregulação Bancária.

Leia-se:

Conhecimentos Bancários: (...) Carta-Circular Bacen 3.542/12. Autorregulação Bancária.

Os demais itens do Edital Nº 03 – 2012/003 permanecem inalterados.

- II. Em decorrência da presente retificação, especificamente em relação à inclusão da Micro 59; Cidade Abrangida Fortaleza; Local de Prova Fortaleza, os candidatos que efetivaram a sua inscrição e que se sintam no direito de alterar sua opção de Macrorregião/Microrregião de classificação e conseqüentemente a Cidade de realização de provas, poderão retornar ao *site* da Fundação Carlos Chagas (www.concursosfcc.org.br) no período de 13/11/2012 até às 14h do dia 30/11/2012 para solicitar alteração de sua Macrorregião/Microrregião de classificação e Local de Prova para Fortaleza.
- III. Não serão aceitos pedidos de alteração de Macrorregião/Microrregião de classificação e Local de Prova nos casos de candidatos que não atenderem o disposto no item anterior.

IV. Não será admitida a troca de opção de Macrorregião/Microrregião de classificação e Local de Prova em decorrência de inclusões de novas Cidades às Cidades Abrangidas nas demais Macrorregião/Microrregião de classificação estabelecidas no ANEXO I - Tabela de opção de Macrorregião/Microrregião de classificação, Municípios Abrangidos e de Cidade de realização das provas do Edital Nº 03 – 2012/003.

VICE-PRESIDÊNCIA GESTÃO DE PESSOAS E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL

Robson Rocha
Vice-Presidente

Carlos Alberto Araújo Netto
Diretor